Konzentrationsiibungen im Fach Lernen lernen

Aufgaben zur Verbesserung der Konzentration
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Durch Umlegen von 4 Holzchen entstehen 5 Dreiecke.
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Aufgabe 2

Lege drei Holzer dazu, und du erhéltst den doppelten Wert
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Aufgabe 3
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Lege zwei Holzchen um und du bekommst zwei Quadrate
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Aufgabe 4
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Durch Umlegen von zwei Holzchen entstehen 6 Quadrate

Lésung




Aufgabe 5

Nimm 4 Streichhélzer weg und es entstehen 5 gleich grolRe Quadrate

Lésung
—_— —_—
| |
| ] |
| |
| ] ]
| |



Aufgabe 6
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Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung stimmt?

(ohne Losung)



Aufgabe 7
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Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung stimmt?

Losung
‘——-—-ﬂ ‘——-—-ﬂ
L ]
‘——-l-l'
( ] C—— ')
= ‘——-—-ﬂ

Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung stimmt?



Aufgabe 8
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Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung stimmt?

2 Losungen sind moglich
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Aufgabe 9
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Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung stimmt?

Losung




Aufgabe 10 (schwer)
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Welches Streichholz muss umgelegt werden, damit die Gleichung aufgeht?

(auch far Eltern)




Tangramfiguren
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Figur 2 Figur 3




Figur 3




Figur 5




